

К депутату привела надежда

Андрей Угаров стремится помочь каждому, кто пришёл к нему на приём

ВЛАСТЬ

Ирина МИЛОХИНА

21 ноября депутат Белгородской областной Думы, первый заместитель генерального директора - директор по производству УК «Металлоинвест» Андрей Угаров провёл очередной приём граждан по личным вопросам.

Наталья Лебедева gordt@list.ru, с успехами своей 13-летней дочери Антонины Девочки, несмотря на сердечную болезнь у её сердечного имплантата, - отлично учится, занимается музыкой. Она играет на фортепиано и уже добилась хороших результатов: стала победителем первого тура конкурса «Славянская звезда» в Москве, а недавно заняла первое место на конкурсе, проходившем в Губкине. В это время Антонине необходимо будет пройти контроль и коррекцию сердечного имплантата в Московском институте педиатрии и детской хирургии. В это же время в Москве будет проходить второй тур конкурса «Славянская звезда», но участие в нём, проезд и проживание в столице стоят

немало. Поэтому мама Наталья Николаевна решила обратиться к депутату с просьбой о помощи. Андрей Алексеевич не остался безучастным, и теперь 13-летняя Антонина сможет только проверить свою сердечку и подлечиться, но и получить массу положительных эмоций от участия в музыкальном конкурсе.

...Едва сдерживая слёзы, молодая женщина рассказывает о своей беде: ночью загорелась дом, спала Богу, никто в семье не пострадал, но ей, мужу и двум маленьким детям жить теперь приходится в переделанном под временный гараже. Туда они уже пронесли газ и даже начали восстанавливать дом - залатали фундамент. Но это пока всё, на что хватило средств, ко-



торых в семье в образе: муж работает водителем, сама Оксана - медсестра в горбольнице № 1. Впереди зима, а почти все деньги и бытовая техника скоприяты. Как быть в такой ситуации? Выслушав эту невесёлую историю, депутат Андрей Угаров ставит на заявление резолюцию - оказать помощь материальному помощи.

Маму троих детей Юлию Журавлеву к депутату областной Думы тоже привела беда. У её

мужа, которому всего 25 лет, онкологическое заболевание крови, с которым они борются как могут. И женщина, изрядно похудевшая от различным инстанциям, решила открыть благотворительный фонд, чтобы помочь не только мужу, но и другим больным с таким же диагнозом. Дело полезное, но непростое, а потому необходима юридическая консультация, что было сделано незамед-

ленительно. Начальник юридического управления ОЭМК Сергей Мишин, присутствовавший на депутатском приёме, подробно объяснил женщине все вопросы, связанные с открытием благотворительного фонда.

В этот день с десяток грустных историй поведали депутату Андрею Угарову жители Старооскольского городского округа, записавшиеся к нему на приём. Их ведёт сюда одна - надежда. Надежда на участие и помощь. Они знают, что здесь, в приёмной депутата областной Думы, не отнесутся к их проблемам равнодушно, а привят заинтересованность и честность.

Впрочем, депутат не всесилен, и помочь всем, оказавшимся в сложной жизненной ситуации, у него просто нет возможности. Мне порой даже не задумываемся о том, сколько рядом с нами людей нуждаются в помощи, в простом человеческом участии. Зачастую они просто не знают, к кому и куда обращаться, в какие постучать двери, чтобы их горе стало чуть меньше.

Передовой кадровый резерв

Губернаторские стипендии будут получать 15 лучших студентов Белгородской области

УСПЕХ

Сергей БЕЛЫХ,
БелПресса

Свидетельства лауреатов престижной региональной стипендии вручены студентам первого заместителя губернатора Белгородской области - начальнику департамента внутренней и кадровой политики Валерий Сергеевич.

- Вы - передовой и значимый кадровый резерв для Белгородской области. Присуждение губернаторских стипендий - это ваша заслуга и, конечно, большое достижение педагогов, наставников, тех, кто вкладывает в вас душу. В жизни не бывает строго пространства, и ты либо первый, либо какая разница каков. В любом случае в чём-то нужно быть лучше всех, по крайней мере, тебе, целику, перед собой нужно ставить. И если ей ставишь, то я уверен, что всё получится, - обратился к студентам Валерий Александрович.

Стипендии входят в молодёжные акции своих учебных заведений, и каждый из них отличился в научно-исследовательской, экспериментально-конструкторской, творческой деятельности, развитии или популяризации студенческого движения.

- Мой проект посвящён созданию интеллектуальной лиги Яковлевского района и нацелен на выявление интеллектуальных способностей молодых



Лауреаты губернаторской стипендии Екатерина Вольнянина и Виталий Иващенко

студентов от 14 до 23 лет. Каждому среди нас проводим битвы, «Что? Где? Когда?», различные игры, интеллектуальные квизы. Это помогает полезно проводить свой досуг, людям интересно развиваться. Думаю, что губернаторская стипендия - первая ступенька моего развития. В дальнейшем планирую реализовать проект, связанный со студенческим самоуправлением, - рассказала студентка второго курса Яковлевского подколледжа Евгения Губарева.

Среди лауреатов губернаторских стипендий есть и студенты, проекты которых связаны не только с восторженным развитием молодёжи, но и с забоем о братьях наших меньших. Весной этого года мы организовали выставку-раздачу бездомных животных «Пойдём домой» на базе нашего вуза. Со студентами мы ухаживали в течение двух месяцев перед выставкой за собачками из белгородского приюта, делали им прививки, оформляли паспорта на каждую собачку, даже наш

оператор по стирке собак делал им прически. Если кому-то требовалось, то делали операции. Мы хотели обратить внимание людей на то, что в приюте есть много очень хороших собак, которым можно помочь и забрать себе бесплатно. Вторую выставку-раздачу собак мы провели летом в парке Победы. Всего свои новые дома нашли

118 собак. Весной планируем ещё одну подобную выставку организовать, - поделилась студентка факультета ветеринарной медицины Белгородского аграрного университета им. В. Я. Горина Анастасия Бажинская.

На присуждение стипендии губернатора в этом году претендовали 58 человек. В итоге

до конца этого учебного года пять тысяч рублей ежемесячно будут получать десять студентов вузов и пять студентов учреждений среднего профессионального образования.

Стипендия губернатора для молодёжного актива вручается в Белгородской области с 2001 года. За это время её обладателями стали уже 380 человек.

Задача задатка - 1 % от начальной цены лота на повторных торгах. Торги проводятся в электронной форме на платформе - ООО «Мегрегиональная электронная торговая система» по адресу: www.m-ets.ru (302004, г. Орёл, ул. 3-я Курская, д. 15).

Задатки перечисляются до подачи заявки на участие в торах на р/счёте должника (получателя ООО «Металлобаза № 2», ИНН 4632068515), филиал ОАО БАНК ВТБ в Воронеже, с/с 3010180100000000835 в отделении Воронеж, БИК 042007835, гр/с 4072810605250004802. В случае недопуска, либо признания заявки недействительной, задаток возвращается возвратом задатка осуществляется в течение 5 рабочих дней.

Заявки и предложения о цене имущества в электронной форме принимаются по адресу: www.m-ets.ru с 29.12.2014 г. с 10:00 до 21.02.2015 г. до 16:00 по рабочим дням (время московское). Подведение итогов торгов 22.02.2015 г. в 12:00.

К заявке на участие в торах прилагаются следующие документы: выписка из ЕГРЮЛ (ЕГРИП); копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица); документы, подтверждающие полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя; свидетельство о государственной регистрации юридического лица или индивидуального предпринимателя; платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающий пересыпаление задачи; в случаях, установленных законом, согласие спурту, удостоверенное нотариально.

К участию в торах допускаются физические и юридические лица, внесшие задаток, своевременно подавшие заявку и представившие необходимые документы для участия в торах. Победителем торов по продаже имущества должника посредством публичного предложения признаётся участник торгов, который выставил в установленный срок заявку на участие в торах, содержащую прописанные в целях имущества условия, в которых цена продажи имущества ниже средней цены продажи имущества, установленной для определённого периода по проведению торгов.

С даты определения победителя торов прием заявок прекращается. Договор купли-продажи заключается в течение 5-6 дней с даты получения победителем письма о принятии предложения управляющим о заключении договора с приложением проекта договора. Оплата имущества производится в течение 30 дней с даты подписания договора купли-продажи имущества.

Ознакомиться с имуществом можно по месту нахождения имущества ООО «Металлобаза № 2», предварительно согласовав встречу по тел. +7 (985) 785-08-30, e-mail: yakimov61@mail.ru.

30 ноября - День матери в России

Дорогие мамы!

Примите самые искренние поздравления с замечательным и светлым праздником - Днём матери!

Материнство - это привычка, чувство, которое заложено природой в каждой женщине. Мама - первое и самое родное слово, которое произносит ребёнок. Оно звучит практически одинарко на всех языках мира - нежно и прекрасно.

Укрепление в обществе статуса традиционных семейных ценностей, реализация проектов и программ, направленных на поддержку материнства, - сегодня приоритетные направления социальной политики как Белгородчины, так и всей России.

Основные духовные ценности, способность трудиться, любить и уважать закладываются в семье. Важная роль в этом принадлежит женщины-матери. Мы выражаем слова благодарности всем белгородским женщинам, которые каждый день занимаются воспитанием детей, переключают за их успехи, берегут домашний очаг. Убеждены, что семья, где растут счастливые и здоровые дети, - залог крепкой России.

Дорогие женщины! Желаем вам и вашим родным здоровья, счастья и хорошего настроения. Пусть в ваших домах царят любовь, уважение, согласие, взаимопонимание и уют.

С уважением
Белгородское региональное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Праздник для самых любимых

Райса ГРУНИЧЕВА

папа им мира в семье, здоровья, счастья и благополучия.

С особенным радостью то, что многочисленные корочанские мамы, в которых растёт много детей. В этот день поётся знаменитая «Материнская» песня: «Слава маме! Слава матери!». Семья - это то, что любят, что приносят счастье, что спасают, что поддерживают, что любят, что защищают.

Спасибо мамам за то, что вы

всегда рядом с нами, что вы